

火车头锈迹斑斑,铁皮车厢的门被撬,驾驶室丢满垃圾……

怀旧火车求救:有刺客!

园林工人:人为破坏严重 相关部门:正在移交,会有部门维护

下雨会污染 湘江风光带的直饮水吗 市疾控:不以地下水为水源 通过管网输送,不会有污染

本报4月20日讯 市民郑先生今日打进本报热线,说最近天天下雨,湘江水位上涨,江边风光带有不少直饮水,下雨会不会影响直饮水的水质呢?

郑先生说,以往去江边散步口渴时,常会跑到直饮水龙头喝直饮水。但最近,他担心充足的雨水会下渗成为浅层地下水,易从周边污染源带来大量的有害物质,“担心湘江风光带直饮水的水源是地下水,直饮水会不卫生。”

长沙市疾控中心卫生监测科的工作人员打消了郑先生的疑虑。他告诉记者,湘江风光带的直饮水以城市自来水为水源,循环过滤后再经过管网输送,“输送管网是封闭的系统,降水的地下渗透,不会影响到直饮水的水质。”

■记者 陈月红



4月20日下午,长沙市老火车站怀旧广场,露天放置的老火车头已是锈迹斑斑。 记者 田超 摄

碧绿的草地,灰色的广场地砖,老旧的黑火车头及长长的铁皮车厢……长沙市老火车站,以怀旧的情调伫立在湘江风光带边,一度成为长沙市民怀旧和外地游客游玩的场所。然而,4月20日上午,市民王先生向本报反映,这个怀旧广场因为太美,被游客们损坏非常严重:“车厢有好多垃圾,铁皮厢生锈,碰一下就掉一大块。”

■记者 李琪

铁皮车厢的门都被撬了

20日下午,记者来到位于长沙市湘江大道南段滨江风光带的长沙老火车站怀旧广场。远远望去,这座广场藏在绿草和红花之中,被连日来连绵的春雨洗刷得特别干净,看起来非常漂亮。

但走进静卧在铁轨上的火车,就可以触摸到它身上的“累累伤痕”:黑色的火车头铁皮因风吹雨淋已锈迹斑斑,卷成一块块,用手轻碰就掉落一块,露出铁质底层。记者抓着扶手爬上火车头驾驶室,黄黄的锈迹沾满了双手。驾驶室里原本本封

锁的车头门被打开,里面丢满了烟蒂、瓜子壳和槟榔渣,在雨水浸泡下散发出难闻的味道。后面的铁皮车厢,不少门被撬开,里面扔了很多石头,破损得非常严重。车厢上,还有市民留下的“某某到此一游”的“游记”。

即将移交城建投资公司

“我们只负责周边的绿化维护,并没有对这火车进行管理。”郭师傅称,他们接到的任务是对广场周边的绿化进行维护,没有负责广场这列火车的管理。至于是哪个部门管理,他也不清楚。

建设单位只负责建设,管理或者运营应该有专门的管理部门,湘江大道建设指挥部副指挥长丁红军介绍,老火车站建成的时间还不长,一些交接手续正在进行中。目前,该指挥部正在和长沙市城建投资有限公司办理移交手续,移交之后城建投资公司将负责老火车站的管理。

都是游人惹的祸

“我们在这里维护绿化时,是不允许有人损坏火车的,但是无聊的人太多了。”自老火车站去年完成基本工程后,长沙市园林局的工作人员郭师傅就和十几个同事负责起了这个广场的绿化及设施维护。每天给

花草树木浇水、除虫,他对广场任何一个角落都爱护不已。郭师傅告诉记者,广场建成后,特有的怀旧风情吸引了很多市民来游玩,还有拍摄婚纱照和个人影集的年轻人。但是,不少市民却“太无聊”,根本不珍惜这美丽的景点。“有

人乱拧螺丝,有人在驾驶室里打牌抽烟,还有人甚至躲在里面大小便。”近几天长沙雨水非常多,前几天有个流浪汉背着包袱住进了车厢里。“我们说这是不允许的,最后他就走了。”另一位绿化工人表示。

控机铲车 “铲除”桥下非法市场

本报4月20日讯 控机伸长铁臂,铲车张开大口,一个非法市场瞬间就被铲除。今日上午,雨花区黎托乡政府组织交警、城管执法九中队、乡城管爱卫办、村巡防队等近100人上阵,启用机械顺利端掉了人民路花桥村段桥下的木材市场。

人民路花桥村段桥下,藏着木材市场、违章建筑、煤球窝点,最令人惊心的是,制煤球的窝点竟然就在桥底下采泥。如不及时整治,将带来严重的安全隐患。为了净化人民路花桥村段桥下的环境,黎托乡政府组织有关部门,共清运土方20吨,拆除违章建筑及黑煤球作坊各一处。 ■记者 李琪 通讯员 章锦

肾病泰斗巧用冬虫夏草

开辟降肌酐、降尿素氮、消蛋白尿,恢复肾功能新路

1000多年来,冬虫夏草一直被作为肾病治疗首选中药;中国现代肾病学创始人、肾病治疗泰斗黎磊石教授高度重视冬虫夏草治疗肾病的作用。1991年采用冬虫夏草治愈了多例尿毒症病例,为全球肾病治疗开创了一条新路。自此冬虫夏草治疗肾病的效果获得了国内外专家高度重视和一致认可,开始在全球大力推广。

2005年教材《内科学》在论述肾病机制时明确指出:肾病患者的肾小球滤过膜遭到免疫复合物(CIC)破坏,导致滤过功能紊乱,营养物质从尿液中流失,病人出现蛋白尿和血尿;严重的病人,肾脏失去排毒功能,本应过滤到尿液中的肌酐、尿素氮等毒素滞留在血液里,导致血中肌酐、尿素氮等升高,伴发贫血、高血压、水肿等症,若未能控制,病人将进入尿毒症期,造成全身损害,危及生命。因此药物治疗肾病,如果不能清除免疫复合物,单纯排毒和控制症状,仅能减慢肾病发展,并不能从根本上治疗肾病,既摆脱不了对药物依赖,也无法防止肾病反复发作和加重。

《中国冬虫夏草研究》一书,集中总结了53篇药理报告和临床报告,系统阐述了冬虫夏草治疗肾病的作用机制:冬虫夏草所含活肾素(H1-A)能清除沉积在肾小球滤过膜上的免疫复合物,从而恢复肾脏滤过功能,从根本上消除尿蛋白和血尿,降低肌酐、尿素氮,消除水肿。其中活肾素(H1-A)还获得了美国专利(US5528280)。

因为半虫半草的奇特外形,冬虫夏草蒙上了一层神秘的面纱。现代科学研究发现,冬虫夏草既不是虫,也不是草,而是一种真菌,虫体内部的菌核和子座(草部)的菌丝体是其药用价值的关键部分。传统的煎药方法把冬虫夏草这种低温菌进行长时间的高温加工,导致菌丝体在人体内的活性降低了。黎磊石教授的研究成果表明,在

肾脏病的治疗中,只要提高冬虫夏草菌丝体的利用率就能够大幅度提升治疗效果,肾脏病就可完全康复。

藏瑞冬虫夏草经过了德国纳米技术和中药膜分离技术加工,将冬虫夏草所含活肾素(H1-A)在体内的利用率提高了3倍以上,被列入国家火炬计划项目,上市4年来,对肾病和尿毒症总有效率超过93.05%,无数的肾病患者从此走向康复。

张大爷1999年罹患糖尿病肾病、肾功能不全,多年一直采用排毒和控制症状药物,但效果欠佳,到2007年时肌酐已640,在服用藏瑞冬虫夏草1年多后,肾功能恢复正常。藏瑞冬虫夏草为什么治疗肾病有如此神奇的功效呢?

57岁的刘女士,有20多年肾炎史。2004年7月,因过度劳累恶化:蛋白尿++++、潜血++、血压160/110、血脂高、全身水肿,进展为肾病综合症,西药治疗4年,病情没有好转。2008年2月,开始服用藏瑞冬虫夏草,80天后,蛋白尿++、潜血+、血脂正常、除眼睑外,全身水肿消退,7个月,除了一个+的尿蛋白外,其余正常,其他药物也全部停了。10个月后检查,所有指标均正常。停药至今已有10个月,身体一切都好。

详情请咨询:0731-88156256

指定专卖:长沙市蓝色地标大药房

特别消息

原上海交大附属华山医院肾内科专家、交大医学院肾病研究所科学家、肾病诊疗权威王主任将于4月24日莅临湖南为患者进行康复指导。王主任曾从事临床肾病诊治数十年,并亲自参加了藏瑞冬虫夏草的早期临床研究。肾病患者提前报名即有机会获得王主任个性化康复指导。报名热线:0731-82908320

10月8日世界高血压日 专家语出惊人 高血压治一个好一个

每天早、晚各服一次轻松降压不反弹

高血压是一种致死率高、致残率高、发病率高的恶性、慢性疾病。患者往往要终生依赖药物控制血压,不仅严重损害心、脑、肝、肾,还可导致最危险的脑血管破裂(脑溢血、脑血栓、脑梗塞)、中风偏瘫、半身不遂、口眼歪斜、失语、失忆、痴呆。患者会突然在睡觉、打麻将、上厕所,甚至无征兆的情况下突然猝死,即使得到及时抢救也会落下中风后遗症,生活不能自理,成为家庭和社会沉重的负担。

高血压目前常规的治疗大多是西医治疗,据国家发改委公众营养与发展中心最新资料统计:由于治疗方式不当,90%的高血压病人最终都会恶化为脑溢血、脑梗塞、冠心病、肾衰竭等并发症,且高血压患者平均寿命只有54.7岁,比正常人少活二十年,所以说长期靠西药控制,不是理想的治疗方法。

由于传统药物降压的局限性逐渐暴露,以及药源性疾病带来的恐慌,医学界权威人士纷

纷表示:必须寻找新的降压方式。高血压早在1992年就被我院列为重点学科之一,十余年来经过众多资深专家不懈努力和探索研究,终于取得了突破性的成果,研发出纯生物制剂【西芹降血压素】,是当今医学模式发生改变下的一种全新高血压治疗生物制剂。

【西芹降血压素】经上万个患者临床验证,该产品具有平肝滋阴、清除血垢、净化血液、软化血管、活血通脉,使心肌收缩力强,增加心肌营养血流量,调节心律,终止心、脑、肾等重要器官的病变并修复,从根本上恢复机体调控血压机制,解除心痛、耳鸣、潮热、胸闷、乏力、失眠、性功能障碍等。

【西芹降血压素】胶囊采用国际最先进的天然生物降压原理,在临床上,以铁的事实证明:高血压,并不可怕!摆脱终身药物依赖,走出死亡阴影已不是梦想,而是真正的事实!

高血压不再是终生性疾病

服用西芹降血压素当天即可停服降压西药,血压平稳降低;七天后能迅速消除因高血压引起的头痛、头晕、失眠、肌肉酸痛、胸痛、心悸、心慌、心烦等症;两周后完全控制高血压引起的心脑肾等器官病变;两个月后血压完全恢复正常,全天平稳无波动;五个月后会多患者临床战胜高血压。

临床实验证实:“西芹降血压素”无论男女老少、病情轻重、时间长短,有无合并症均可服用,在临床应用该产品的2万例患者中,未发现一例有不良反应的报道,且病状改善率非常高!

西芹降血压素的三大特点

- ◆生物制剂 消除多年隐患:清除血液中多余血脂及有毒物质,降低粘度,提高血液质量,使血压平稳下降,消除头晕、头痛、心悸、胸闷等症状。
- ◆专病专治 降压毫不留情:稳定血压、软化血管,恢复血管弹性、滋养肝肾、养护心脑血管,逐步控制高血压的发病机制,双向调节,使血压平稳不反弹。
- ◆修复损伤 防止复发:血脂长清、血压长安,此为巩固期。高血压及其并发症得到明显改善,心、脑、肝、肾健康状态再上阶梯,受损器官得到修复,三阶段后,即可康复停药。

降压清脑康第二代西芹降血压素新包装全新上市。纯植物提取,服用更安全!

为了让广大患者真正体验到“西芹降血压素”的神奇功效,不走弯路,早日得到康复,厂家向患者郑重承诺:治疗高血压敢用功效说话!只要服用“西芹降血压素”一周,症状无明显减轻,让患者不花一分冤枉钱。好产品经得起考验,给自己一次机会,还自己一身健康!

★专家提示:服用2个疗程后,血压可长期稳定在120-80

地址:平和堂药号 东塘楚仁堂大药房 东塘平和堂药号 王府井楚仁堂大药房(王府井百货大楼负一楼) 火车站楚明堂大药房(火车站广场对面) 南门好又多药店 火车站仁寿堂大药房 楚济堂大药房(湘春路266号) 河西湘淮大药房 河西通程新一佳药店 株洲:平和堂药号 湘潭:福顺昌基建营总店、南益岭店 常德:普济堂大药房 浏阳:益民大药房 永州:宋光明 0746-8485468 市内免费送货,省内免费邮货到付款

原价 38元/盒
优惠特价: 24.8元/盒
 活动仅限5天
 买10盒送5盒,买20盒送20盒(再加送价值298元降压手表一块)
 咨询电话:0731-86649310